
国語

栗原中通過率 県平均通過率 市平均通過率

67.4 69.7 68.6
68.6 71.8 70.9
62.3 60.6 58.8

85.9 87.9
56.1 58.7
61.5 62.7
71.2 75.6
62.3 60.6

数学

栗原中通過率 県平均通過率 市平均通過率

66.1 66.8 66.8
69.7 69.6 69.7
53.8 57.3 56.8

Ⅰ　数と式 69.0 69.6
Ⅰ　図形 65.8 67.9
Ⅰ　関数 80.5 77.8
Ⅰ　資料の活用 68.6 64.0
Ⅱ　図形・関数・資料の活用 53.8 57.3

数学・教科タイプⅠ平均

数学・教科タイプⅡ平均
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国語・教科全体平均
国語・教科タイプⅠ平均

国語・教科タイプⅡ平均

領域
本校
通過率

県平均
通過率

Ⅰ　聞くこと
Ⅰ　書くこと
Ⅰ　読むこと
Ⅰ　言語
Ⅱ　書くこと
読むこと

領域
本校
通過率

県平均
通過率

数学・教科全体平均

【課題１】（タイプⅠ四３叙述の仕方の確認）（本校通過率35.9％ 無答率12.4％）

主語を補い，一文を二文に書き直す問題である。最も多かった誤答は，主語を補

えていないというもので，条件を読んでいない生徒が多いことが課題である。

【課題２】（タイプⅡ五２根拠に基づいた考えの記述）

（本校通過率38.9％ 無答率12.7%）

金子みすゞの優しさを紹介する文章を書く問題である。必要な言葉の引用・共通

点を挙げるという条件を満たしていないものが多い。【課題１】と同じく，問題文

をきちんと読み，理解していない生徒が多いことが課題である。

重
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題

重
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【課題１】（文字式の表し方） （本校通過率 28.2％，県平均通過率 34.3％）

文字式の表し方の問題について，解答類型の最も多い誤答から，実際の長さと割

合が混ざって考えてしまっていたことが課題である。

【課題２】（事象の解釈と表現）（本校通過率 29.1％，県平均通過率 36.8％）

事象の解釈と表現の問題について，解答類型の誤答の傾向から，速さと時間の関

係については理解できているが，問題文ではなくグラフを直感的に読み取り，間違

えてしまうことが課題である。



理科

栗原中通過率 県平均通過率 市平均通過率

48.2 51.8 52.7
50.2 54.4 55.8
45.5 48.3 48.4

Ⅰ 39.1 41.9
Ⅱ 60.9 61.6
Ⅰ 50.9 47.4
Ⅱ 41.8 40.8
Ⅰ 56.7 62.4
Ⅱ 43.6 49.7
Ⅰ 54.2 65.4
Ⅱ 37.3 44.9

英語

栗原中通過率 県平均通過率 市平均通過率

62.3 69.6 71.5
65.4 72.6 74.8
45.0 53.0 53.2

59.8 71.2
67.6 74.9
65.5 68.3
69.8 77.3
45.0 53.0

英語・教科タイプⅡ平均

理科・教科全体平均
理科・教科タイプⅠ平均

理科・教科タイプⅡ平均

英語・教科全体平均
英語・教科タイプⅠ平均

領域
本校
通過率

Ⅰ　話すこと
(実技)
Ⅱ　読むこと
書くこと

領域
本校
通過率

県平均
通過率

Ⅰ　聞くこと
Ⅰ　読むこと
Ⅰ　書くこと

生物 51.5 57.4

地学 47.5 57.4

物理 47.8 49.8

化学 46.4 44.1

県平均通過率
本校
通過率

県平均
通過率
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【課題１】（分野：物理 力の表し方） （本校通過率8.2％，県通過率12.2％）

・力を矢印で表すときに作用点の位置を的確に表現できていない。

・「机がボールをささえる力」，「○○が△△にはたらく力」のように，２つ

の物体の間ではたらく力の理解が不十分である。

【課題２】（分野：化学 溶質の再結晶）（本校通過率10.9％，県通過率22.6％）

・「溶解度」「飽和水溶液」の語句を正しく理解できていない。

・再結晶の仕方について「溶解度」「飽和水溶液」の語句を使って説明できて

いないことが課題である。
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【課題１】（ 実技３ ） （本校通過率18.2％，県平均通過率 42.5％）

現在進行形を使って絵の人物が何をしているか問われる設問に対し，47.3％の生

徒が現在進行形の形で応答していない。また22.7％の生徒は主語がない文や語順の

異なる文で答えるなど，質問は理解できていても応答する力がついていない。

【課題２】（リスニング問題 設問4 ２）

（本校通過率24.5％，県平均通過率42.5％）

人物のスケジュールを聞き取る設問において，大半が火曜日と木曜日を混同して

答えている。






